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Sehr geehrte Damen und Herren,

in diesem Schreiben möchten wir Ihnen unsere Firma und unser Leistungsrepertoire vorstellen.

Kann Medien wurde 2005 gegründet und bietet alle Leistungen die für moderne, innovative und zukunftsorientierte Werbung nötig sind. Wir 
verwenden sowohl klassische als auch moderne digitale Werbeformen und setzen diese für Sie um. Im Fokus steht stets Ihr Geschäftserfolg und 
Wirtschaftlichkeit.

    
Vielen Dank für Ihr Interesse

Mit freundlichen Grüßen
Stephan Köstler
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Unser Weg zu Ihrem Erfolg

Beratung

Wir beraten Sie kompetent und verständlich. 
Ohne Umwege und unnötiges Fachjargon.

•  Planung und Konzeption
•  Standards und Trends
•  Medienconsulting

Design

Von der professionellen Filmproduktion, 
über Internetpräsenz bis hin zum klassischen   
Printprodukt, bieten wir Ihnen durchdachte, 
zielgruppenorientierte Gestaltung.

•  Video / Filmproduktion 
•  Grafikdesign / Print
•  Motion Graphic Design
 •  Webdesign

Technologie

Wir setzen auf neueste Technologien und 
Standards, um eine langfristige Rentabilität 
Ihrer Investitionen zu gewährleisten.

•  Neueste Verbreitungswege
•  Aktuelle Software
•  Webentwicklung, Typo3, Html, Flash, Java,
    Open Source
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Leistungsübersicht 

        
        

•  Grafikdesign

•  Druckvorstufe

•  Screendesign

•  Werbetechnik 

•  Webdesign 

•   Programmierung

   

•  Medienconsulting

•  Marketing 
    

•  Video- und Filmproduktion

•  Postproduktion 

•  Motion Graphic Design

•  Design 2D/3D        
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Unsere Leistungen im Detail

        
        

•  Imagefilme   •  Produktvideos   •   Tv- und Kinowerbung   •   Tutorial Filme   •   Messefilme und Firmenpräsentationen     

•  Video Visitenkarten  •  DVD Authoring   •  Untertitel-Generierung 

Videoproduktion

Imagefilme ermöglichen Ihnen in kürzester Zeit Informationen und Emotionen direkt zu Ihren Kunden zu transportieren. 
Vom ersten Drehkonzept bis hin zur Vervielfältigung Ihres Werbefilms / Imagefilms sind wir der kompetente Ansprechpart-
ner für Videoproduktion. Wir arbeiten mit aktueller Kamera- und Filmtechnik und verfügen über eigene Kamera-, Licht- und 
Tontechnik. Weiterhin steht ein Greenboxstudio zur Verfügung.

Postproduktion 

Die komplette Weiterverarbeitung wie Schnitt und Bearbeitung von Bild- und Tonmaterial, sowie das Sounddesign findet zu 
100% in unserem Hause statt.
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•  Werbefilme   •  Trailer   •   Webbanner   •   Animationen    •   Videomapping

Motion Graphic Design
 
Wollen Sie Ihr Logo in Szene setzen, Ihrem Format eine ansprechende Verpackung verleihen oder mit filigranen
Textanimationen Ihre Ideen vermitteln - Durch anspruchvolle Animation von Typographie und Grafikdesign rücken wir Ihr 
Produkt mit bewegten Bildern  ins Rampenlicht.

DESIGN 2D/3D

Benötigen Sie eine virtuelle Studioumgebung, eine Visualisierung komplexer Vorgänge, Retusche oder Visual Effects?
Mit Hilfe virtueller Bildinhalte können Sie aufwendige Szenarien trotz schmaler Budgets umsetzen. Nutzen Sie diesen Weg 
zur Kundengewinnung.
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•  Corporate  Identity   •  Geschäftspapiere   •  Kataloge   •   Prospekte / Broschüren   •  Anzeigenwerbung   •  ISSUU

Gra�kdesign
 
Unser Design hat eine klare Bildsprache. Mit den richtigen Worten und Liebe zum Detail gestalten wir Ihre Werbebotschaft 
wirkungsvoll und individuell, vom kompletten Firmenerscheinungsbild bis hin zum E-book.
 

Druckvorstufe

Die professionelle Erstellung von Druckvorlagen sowie Textsatz, Bildretusche und Farbproof sind maßgeblich für das gute 
Gelingen von Drucksachen aller Art. Auf Wunsch wickeln wir auch den Druckvorgang für Sie ab.



•  Webdesign   •  Bedienober�ächen   •  Beklebung / Beschriftung   •   Schilder  / Anzeigetafeln    •   Textildruck   •   Banner
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Screendesign

Der Bereich Graikdesign umfasst neben dem Bereich Drucksachen auch neue Medien wie Webdesign oder Screendesign. 
Diese  kommen bei der Entwicklung von Webseiten, Apps und Touchscreensystemen zum Einsatz.

Werbetechnik

Mit moderner Werbetechnik, können groß�ächige Schaufenster- und Fahrzeugbeschriftungen sowie Raumgestaltungen 
und Textildruck kostengünstig umgesetzt werden.  Überzeugen Sie durch ein einheitliches Auftreten. 



•  Webseiten – statisch oder CMS- basierend   •  Webshop Lösungen  •  Banner Animationen
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Webdesign

Setzten Sie auf durchdachte Programmierung, zeitgemäßes Webdesign und Suchmaschinen-optimierter Texte. Durch Web- 
und Social Media-Anwendungen schaffen wir wirkungsvolle Internetseiten für Gegenwart und Zukunft. Erreichen Sie Ihre 
Zielgruppe über Facebook - und Youtubekanal - Personalisierung. Wir bieten Ihnen individuelle Komplettlösungen vom 
Desgin bis hin zum Providervertrag. 

Programmierung
 
Wir programmieren für Sie Webseiten auf statischer Basis, oder CMS basierend. Wir setzen auf moderne Redaktionssysteme
wie TYPO3 und WordPress, für Ihre Webseite oder ihren Onlineshop, kostengünstig und wirtschaftlich durch Open Source.    
Nach einer kurzen Schulung können Sie diese auch selbst bedienen und editieren.  



•  Kundenanalyse   •  Online Marketing   •   Virale-Video-Kampagnen    •   Mailings    •   Werbeanzeigen
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Medienconsulting

Wir beraten Sie, welche Medien einen optimalen Werbeerfolg für Ihre Firma bringen. Von traditioneller Anzeigenwerbung 
hin zu Onlinekampagnen finden wir die beste und wirtschaftlichste Lösung.

Marketing
 
Im engen Dialog mit unseren Kunden definieren wir gemeinsam Konzepte, um den größt möglichen Erfolg zu erreichen. Wir 
erarbeiten mit Ihnen Image, Kommunikation, Verbreitungswege und Marketingkampagnen und stimmen diese für Ihr 
Produkt oder ihre Marke aufeinander ab. 
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 Auszug Referenzen

        
        

• Gemeinde Fürstenstein – Grafikdesign / Broschüre / 40 Seiten
• Annette Karl, Mdl, Bayern SPD - Podcast
• GRANVOGL Porzellan und Werbung - Imagefilm / Motion Graphic Design
• C3 marketing agentur GmbH - Imagefilm / Motion Graphic Design
• Nailcode - Broschüre
• Omniasports - Webdesign / Katalog
• Fahrradfan.de - Webdesign / Logoentwicklung
• Almdudler - Eventvideo
• 5 Elemente Versand - Etikettengestalltung
• Porzellantreff.de - Produktvideos / Porzellan und Gläser
• Bormann & Gordon - UmfrageVideos / POS
• Music Mania - Kinospot
• Bayrischer Rundfunk - Videobeitrag / ON3 Südwild
• Frey Centrum - Facebook 
• CUBE BIKES - Imagefilme / Produktvideos / Event-und Messefilme / Motion Graphics 
• Omiasport - Webdesign / Grafikdesign / Kataloge
• Linseis Thermal Analysis / Imagefilm / Produktvideos
• ATH-Heinl GmbH - Produktvideos

• Janzen Reise Service GmbH - Produktvideos / DVD / Motion Graphics / Template Katalog 
• Bionea - Animationsfilm / Motion Graphics
• WK Protection Service - Webdesign / Corporate Design
• zillertal.at - Tourismusvideos / Motion Graphics
• Bullhead House - Katalog
• DR.MOHR - Messevideo
• traceparts - Motion Graphics
• Stautner & Stautner - Postproduktion / NetApp
• 4c Media Werbeagentur - Produktvideo
• MBG Premium Brands - Eventvideo
• Maxi Kiga Kindergarten - Webdesign / Broschüre
• KoMo GmbH - Imagefilme / Produktvideos
• Röntegpraxis Herrneder - Screendesign / Film / Motion Graphics
• Rothaus - Cube Mountainbike Team - Imagefilme / Fahrerportraits
 • Therme Obernsees - Imagefilm
• N 24 - Aufnahmen / Videobeitrag
• Janzen Paketdienst / TV Spot / FAQ Videos
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Kontakt

        
        
Kann Medien
Marktredwitzerstr. 30
95701 Groschlattengrün
Deutschland

Phone 0049 9231  – 503996
Mobil 0049 170    – 9355109
Fax 0049 9231  – 61420
Mail service@kann-medien.de
Web www.kann-medien.de

Einen Überblick über aktuelle Arbeiten und Projekte erhalten Sie auf unserer Homepage  www.kann-medien.de und auf unserem Youtube Kanal www.youtube.com/armedienkannmedien
sowie www.videoproduktion-deutschland.de
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